



Słupsk, dn. 08.03.2018r.

(Nr postępowania PZPK.DAO.251.1.2018)

Do Wykonawców

**dot. postępowania na udzielenie zamówienia publicznego pn.:
DOSTAWA FABRYCZNIE NOWEGO SAMOCHODU OSOBOWEGO
Z NADWOZIEM TYPU PIKAP.**

Wyjaśnienia nr 3

W związku z wniesionym zapytaniem do SIWZ, dotyczącego opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający działając w trybie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z póź. zm.) wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza pojemność silnika 1898 cm³ ?

Odpowiedź na pytanie nr 1 brzmi: Zamawiający nie dopuszcza do przetargu silnika o pojemności 1898 cm³.

Pytanie nr 2

Zamawiający wymaga aby zderzaki i lusterka były w kolorze nadwozia – czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza lusterka chromowane oraz tylny zderzak częściowo czarny z elementami chromowanymi?

Odpowiedź na pytanie nr 2 brzmi: W opisie przedmiotu zamówienia określono kolor nadwozia – ciemny do uzgodnienia z Zamawiającym. Kolor zderzaków i lusterek będzie uzgadniany na etapie wybierania koloru nadwozia. Zamawiający dopuszcza elementy chromowane na zderzakach i lusterkach.

W związku z niewystąpieniem przesłanki, o której mowa w art. 38 ust.6 ustawy Pzp termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

DYREKTOR

Bożena Sikora

